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Malá maturita napomáha systematizácii poznatkov z 1. – 3. ročníka, umožňuje študentom overiť si 
vlastné schopnosti pri príprave na takýto typ skúšky, ponúka možnosť napísať slohovú prácu podľa 
kritérií maturitnej skúšky a vyskúšať si ústnu odpoveď pred komisiou skúšajúcich a spätnú väzbu 
(hodnotenie). Novinkou je domáce písomné vypracovanie a naštudovanie teoretického zadania a práce 
s literárnym textom, čím si žiak zodpovednou prípravou sám môže ovplyvniť výsledok skúšky a tým 
i celkové hodnotenie.  Podklady pre prípravu na skúšku sú uverejnené na stránke školy v časti študovňa, 
žiaci majú k dispozícii všetky otázky, vypracované je i vzorové zadanie. (príloha) Na stránke školy budú 
uverejnené aj všetky zadania vypracované žiakmi a budú slúžiť ako  komplexný študijný materiál. 
 
Písomná časť 
Termín:        6. 5. 2011  
Trvanie:      120 minút 
Obsah:         úvaha na zadanú tému (výber zo štyroch tém) – písomná slohová práca - školská  
Rozsah:       1,5 – 2 strany  +  koncept 
Hodnotenie:15 bodov 
 
Písomno-ústna časť 
má dve časti – domáca písomná príprava a ústna obhajoba svojej práce (pri  ústnej odpovedi) 
Termín:       29. 4. – 23. 5. 2011  
Trvanie:      domáca písomná príprava , ústne zhrnutie a obhajoba vlastnej práce 5 minút 
Obsah:         Písomné vypracovanie jedného maturitného zadania pozostávajúceho z časti literárnej     
                     a jazykovej. Vypracované zadanie bude pozostávať z teoretickej časti, ukážok z literárnych  
                     diel a otázok a úloh na čítanie s porozumením a preukázanie praktických zručností                                                   
                      pri analýze a interpretácii  textu. 
 Rozsah:       3 – 5 strán   podľa rozsahu literárnych ukážok a zadaných úloh, vypracované  
                      zadanie treba odovzdať v písomnej aj  v elektronickej verzii (študovňa ssag) 
Hodnotenie: 10 bodov písomné spracovanie, 5 bodov ústna obhajoba (súčasť ústnej skúšky) 
 
Ústna časť 
Termín:       30. 5. – 1. 6. 2011 
Trvanie:      15 + 15 príprava a odpoveď 
Obsah:         Ústna odpoveď  bude pozostávať z troch častí: -  obhajoba vlastnej práce,                   
                     odpoveď na teoretickú časť: dve otázky z literatúry, dve otázky z jazyka. Súčasťou  
                     otázok je práca s textom, čítanie s porozumením a praktické zručnosti pri analýze                 
                     a interpretácii  textu. 
Rozsah:       15 minút príprava, 15 - 20 minút ústna odpoveď (po 5 minút na otázky z literatúry,  
                      jazyka a obhajobu vlastnej práce).                      
Hodnotenie: 5 bodov za obhajobu, 10 bodov za jazyk a 10 za literárnu časť, spolu 25 bodov 
 
Hodnotenie  
Písomná časť – slohová práca:                15 bodov 
Písomná časť – teória a obhajoba           15 bodov 
Ústna časť, teória a práca s textom         20 bodov  
Celkom:                                                  50 bodov 
 
Výsledky malej maturity (všetky časti) budú žiakom oznámené v deň konania skúšky. Body sa 
započítavajú do známky zo slovenského jazyka a literatúry (50 bodov MM, 100 bodov ostatné). 
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